



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ: ЛЮДИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

ГАСТРОЛИ

НЕ СЧЕСТЬ ТАЛАНТОВ

В минувшую субботу завершились гастролы в Туле театра оперетты Кузбасса. За месяц наши гости показали 62 спектакля, в том числе 26 в рабочих поселках и сельских очагах культуры. С искусством кемеровцев познакомилось более 40 тысяч туляков и жителей области. Помимо этого проведено много творческих встреч и шефских концертов. Словом, в августе наши зрители были свидетелями большого и вполне заслуженного успеха музыкального коллектива.

Свои выступления в Туле театр закончил заключительным концертом, в котором приняли участие оркестр под управлением Б. Чебоксарова и М. Танского, хор, балет и солисты Н. Каприелова, Н. Привалова, Н. Ярова, Г. Бойко, А. Вавилов, Э. Каприе-

лов, П. Карпов, Б. Медведев, В. Нестюрин, В. Пономарев, Б. Рудаков, Р. Шкловер и другие. Исполнялись сцены, дуэты, арии и танцы из оперетт советских композиторов И. Дунаевского, Е. Птичкина, А. Самойлова, А. Рябова и родоначальников венской классической школы И. Штрауса, Ф. Легара и И. Кальмана.

Концерт прошел с небывалым успехом. В награду артистам — дружные рукоплескания и букеты цветов.

В финале все участники концерта вышли на сцену и под аккомпанемент оркестра исполнили песню о Кузбассе. Мощно, вдохновенно прозвучали слова припева:

Земля открыла людям
свой талант —
И свой талант земле
открыли люди.
Да, не счесть талантов на

земле кузнецкой! И одному из их отрядов — коллективу театра оперетты — горячо, с чувством глубокого признания в тот вечер аплодировали туляки.

Именно об этом, о покоряющем сердца искусстве кемеровцев говорила начальник управления культуры облисполкома М. И. Курилова, когда она от имени партийных и советских органов, общественных организаций города и области, многочисленных зрителей благодарила режиссеров и артистов и вручала театру Почетные грамоты Тульского обкома КПСС и облисполкома, областного управления культуры и традиционный тульский сувенир — самовар.

С ответным словом выступил главный балетмейстер театра В. П. Давыдов.

— Покидая Тулу, — ска-

зал он, — надо признаться, мы очень горды тем, что нам довелось побывать в вашем городе-герое и выступать на гостеприимной тульской земле. Земле, которая знаменита героическими воинскими подвигами и революционными традициями, историческими памятниками и славными именами писателей, тульскими самоварами и пряниками. Это все предмет нашей радости и гордости. И потому мы не прощаемся с вами, а говорим: «До свидания!» И от всей земли Кузбасса желаем всем тулякам счастья и новых трудовых свершений.

И еще долго под сводами зрительного зала гремели аплодисменты, как доброе напоминание талантам из Сибири.

П. ЗАЙЦЕВ.

ПРОФЕССИИ

МАСТЕР ПЕЧНЫХ ДЕЛ

Подростком избрал для себя профессию печника Виктор Александрович Звонарев. А научил его этому ремеслу, привил любовь к нему бывший солдат Федор Чубуков.

Виктор мастер печи в своей родной деревеньке Малые Байдики, в других деревнях, помогая в послевоенное время селянам. А потом пришел на Ревякинское прокатное производство, где строил нагревательные и другие производственные печи, ремонтирует их. Охотно он откликается на просьбы сложить русскую печь в домах ревякинцев.

Сорок лет не изменяет своему ремеслу печных дел мастер, заслуживший доброе отношение и авторитет у людей. У него много учеников, которые продолжают его дело.

А. ВАСИЛЬЕВ.